

潘道伟： 社区里的警营叶问

记者 孙文静 通讯员 丁传统



他武功高强,身手不凡,曾获武术全能冠军,师承陈氏太极的第十二代传人,被同事们称为“警营叶问”。他每天带领社区走访,化解纠纷,帮助居民解决困难,老百姓无不伸出大拇指点赞。他两次荣立个人三等功,登上温州警察叔叔封面人物,获评温州公安二十佳社区民警称号。他就是塘下派出所民警潘道伟。



用热情和才智守护一方平安

平安护航亚运期间,人们经常会看到潘道伟带领一群身穿红马甲的正义联盟志愿者在辖区场所夜市、街巷广场等重点区域进行日常巡逻和防控工作,为在家门口举办的亚运会贡献着自己的力量。从警10年,潘道伟始终对警察职业报以满腔热情,不断学习和积累工作经验,提升自身能力水平。作为温州市公安局二十佳社区民警,潘道伟一直以辖区治理为工作重心,践行新时代枫桥经验,积极培育和壮大正义联盟、驮山卫士等社区群防群治力量,辖区治安状况持续提升。去年,他所在的辖区刑事治安警情同比下降了19.43%。

同时,潘道伟主动承担石榴籽融警务创建工作,建设塘下民族团结服务站,积极宣传民族政策,促进民族团结一家亲。组织各民族学生前往革命纪念馆、文化驿站等地,开展主题党日、警营开放日等活动,促进各族群众的交往交流交融,实现警务蓝与石榴红的高度融合。

用细心和耐心守护群众财产安全

耐心是检验太极拳内在功夫的一块试金石,这种精神同样适用于警务工作。作为塘下派出所的反诈专职民警,潘道伟以高度的责任感和使命感,守护着人民群众的财产安全。

只有将反诈意识入脑、反诈知识入心,才能建起一道真正的反诈防火墙。潘道伟说:“为了让更多人不会被骗,构建全民反诈格局,潘道伟主动对接属地党委政府,联合辖区企业、学校、医院、银行等单位,共同成立反诈联合宣讲团,向广大群众普及反诈知识。牵头组建一支25人的专业反诈宣传队伍,构建了预警接收、线上劝阻、上门劝阻、反馈落实、督导问效的工作闭环模式,使反诈工作更加科学、高效。

从传统武术中探索现代警务改革

夜晚的太极馆内,潘道伟身穿一袭白色练功服练习太极拳,一吸一呼,一招一式行云流水,自然天成。潘道伟今年刚满31岁,但已练习太极拳9年。他不仅斩获瑞安武林大会青年组全能冠军,还多次在温州市级、浙江省级武术比赛中包揽个人单项第一名和项目全能的冠军。

太极拳所蕴含的哲学思想、策略技巧以及对待生活的态度,都为现代警务工作提供了深刻的启示。潘道伟从小就对武侠文化情有独钟,也特别喜欢金庸笔下武艺高强、保家卫国的大侠郭靖。侠之大者,为国为民;侠之小者,为友为邻。长大后,他如愿成为了一名警察,守护一方。

体育让生活更美好 理念深入人心 瑞安掀起运动过节新风尚

本报讯(记者 林勇)国庆长假期间,又恰逢杭州第19届亚运会召开,借亚运契机,越来越多的瑞安市民选择在运动场馆挥洒汗水,运动过节。



10月4日清晨6点,记者走进瑞安市体育馆看到,不少市民在晨练,有长跑、散步,也有打太极拳。跑步爱好者叶先生坚持晨跑已经有1年多时间了,刚开始,他绕体育馆操场跑一圈400米就气喘吁吁,但他没放弃,现在每天都要跑5公里左右,坚持运动半小时以上。叶先生表示,国庆长假里,最重要的事情就是跑步,这也是庆祝杭州亚运会召开最好的方式。

在明镜公园,人头攒动,运动休闲的市民非常多。冯晓云刚刚与跑团的成员一起完成了10公里的约跑活动,冯晓云是这个跑团的秘书长,9月29日清晨5点30分,冯晓云就带领30多名跑步爱好者,沿着万松路,跑向忠义街、国旗教育馆,传递亚运激情,祝福伟大祖国。

10月3日傍晚,记者走访市区部分篮球、羽毛球等运动场馆,发现场馆基本爆满,集云实验学校、阳光小学等学校操场上人声鼎沸,处处闪烁着运动者的身影。记者从市体育事业发展中心了解到,全市经常性参加体育锻炼的人数(不含在校生)占总人数29.4%,瑞安人均体育场地已达2.69平方米以上,体育让生活更美好,全民健身理念不断深入人心。



云江时评
YUN JIANG SHI PING



扫一扫,看云江时评专题

凡人善行最动人心

苏盈盈

参加或组织一次爱心活动不难,难的是将一份爱延续十年,做成一份事业。9月11日,本报第2版刊发了《延续十年爱心,塘下孝德学堂有了接班人》一文,塘下镇八水村举行第三届谢师会暨塘下孝德学堂十周年庆祝活动,现场,志愿者孙丽云接过爱的接力棒,成为孝德学堂第二任校长,这个意味着张国华老人的爱心接力棒顺利传递下去了。

今年87岁的退休教师张国华从教38年,退休后仍身体力行,从2011年开始,他肩背警徽,手拎环保袋,身带照相机,拍摄上万张照片,绘制上百幅宣传画,坚持义务宣传环保常识。2012年,在无学校、无教师、无经费的情况下,他自掏腰包创办了塘下孝德学堂,每期招生均爆满。十年来,孝德学堂每年寒暑假坚持公益授课,如今有志愿教师100多人,5000多人次在这里接受了慈善文化的熏陶,成为当地远近闻名的慈善教育基地。

凡人善行最动人心。初见张老是在2012年,76岁的他在做环保公益宣传,我们为他的热心和坚持感动,称其为“环保卫士”。今年年初看到他获评2022年度感动温州十大人物的新闻图片,他看起来老了不少,但慈爱温暖的笑容依旧熟悉,不得不感慨:时光能改变容颜,但无法改变人的乐观向善的心态。

在我们身边,有不少老年人活跃在

公益活动一线,继续发挥余热,成为大家学习的楷模。

诸葛银火老人因为经常看到上山锻炼的市民口渴了直接喝山水觉得不卫生而萌生出为大家烧制免费茶水的想法,从1999年开始,他坚持10多年每天上山义务烧茯苓茶,他用一汪水浸润了万松山,用一壶水温暖了瑞安城。

离休教师李永琳省吃俭用,从1993年起,资助贫困学生,帮助130多名寒门学子圆了求学梦。他还带动家庭几代人坚持做慈善,把涓涓爱心汇成溪流,把热心慈善当成家族传统,成为家族的家风,并在家族中一代代传承。

这些老人的慈善之心,令人感慨。年过花甲的长者,本该颐养天年,享受生活,他们却人老心不老,勤恳奉献,继续发光发热。他们的心和善心感动了周围人,也得到政府部门的高度认可,在一些表彰大会上时常可见长者的身影。

发挥余热、老有所为,这是老年人保持积极人生态度的体现,参与公益活动提升了晚年生活价值,他们的幸福感、自豪感、荣誉感也会提升,这有利于促进老年人身心健康。为此,社会各界要鼓励老年人积极参加各种公益活动,并为有能力、有意愿发挥余热的老人创造更多更好的条件,珍惜他们的经验和优良品德,并将其转化为社会财富,让老有所为与公益事业发展互动共进。

治熊而非治童 儿童友好 要多些耐心

季瑞芳

近日,在湖南一趟高铁上,面对吵闹了3个小时的熊孩子,一女子假装精神病患者阻止其吵闹。网友戏称:这是用魔法打败魔法,想想那场面真是令人啼笑皆非。

熊孩子吵闹影响他人,已不是新鲜事,每隔一段时间都会有此类新闻爆出,而且冲上热搜。仔细观察这则新闻的评论区,会发现大家对儿童群体的态度似乎不尽友好,网友们似乎被这些吵闹不休的熊孩子搞坏了心态,出现儿童即厌心理。但实际上,网友表达的还是对公共场合毫无边界感行为的反对。

随着当下公民个人意识的觉醒、受教育程度的提高,公共场合的礼仪遵守与人之间的边界界定变得清晰,人们愈发重视自己在公共场所的权益。在公共场所,尤其是高铁等封闭空间内,幼年孩童自控能力较差,难以保持安静,确实在很大程度上影响甚至阻碍公共服务的实施,但对于此类行为,把板子全部打到孩子身上也不公正。我们需要理性看待,少一些偏激,多一些包容。

追求公共场合的文明安静需要治熊,而不是治童。这里的熊,不仅仅是在公共场所肆意打扰他人的孩子,更是站在他们身边却表现得无动于衷的家长。在此类事件中,家长的态度和应对方式很大程度上决定了事件的走向。当孩子出现不当行为,真正想办法处理不给他带来麻烦比随意呵斥孩子一句有用,一句真诚的道歉、一句耐心的解释,也会比一句孩子小,不懂事更有说服力,也更能获得理解和宽容。

在公共场合就应该遵守公共场合的规矩。面对幼童吵闹的情况,懂事的家长要做到应对有方,才能让公众有更多包容儿童群体的耐心,儿童友好城市氛围才会更浓厚。

儿童是祖国未来的花朵,需要全社会的呵护。当下,瑞安正深入推进儿童友好城市建设,随着各类儿童友好空间与设施规划建设,公众必然要和儿童共享更多公共服务,矛盾偶有发生,但无论如何,请家长多一些作为,也请大家多一些耐心吧!

分类天地

服务热线 65917777

搬家

专业搬家,钟点工服务,专业管道疏通,专业清理化粪池,专业空调维修 电话:13967736316。

专业搬家:公司搬家、居民搬家,长短途搬运,拆迁,货运车出租,空调拆装,82300793。

家政

三通家政,瑞安三通管道及马桶等疏通,专业清理化粪池,专业空调、水电安装维修等,15356267199。

瑞安市诚丰家政服务有限公司:一家正规化家政服务公司,主营:家庭保洁,开荒保洁,工程保洁,家电空调清洗,甲醛检测治理(每年免费检测一次),签订正规合同。服务热线:13695832532 地址:瑞安经济开发区集贤路255号(瑞安电商文创园内)。

飞云街道滨河路1号(跨境电商园)第1-5层房产租赁意向人征集公告

近期将对瑞安市飞云街道滨河路1号(跨境电商园)第1-5层房产5年租赁权进行拍卖,现公告如下:
一、标的及起拍价等

标的坐落地址	层数	面积(m ²)	土地功能性质
瑞安市飞云街道滨河路1号(跨境电商园)	第1层	1891.62(含未装修面积600.38m ²)	街巷用地/公共运输用地
	第2层	2001.01	
	第3层	2258.79	
	第4层	2136.03	
	第5层	2155.63	

注:标的可整体出租或按层分割出租。
二、标的物展示时间及地点
展示时间:即日起至2023年10月31日17时止(工作时间)
标的物地点:瑞安市飞云街道滨河路1号。欢迎实地考察。
三、意向人报名咨询
咨询电话:15868520337(金女士)
瑞安市江南新区建设开发有限公司
2023年10月8日

家电维修

30年专业经验,安装、精修、清洗:大小空调、冷库,工业冷水机,国产、进口机组,制冷设备疑难故障排除。承接各单位品牌电器整体包修,15867741252。

2023年度 亩均论英雄 信息化综合初步评价结果公示

根据瑞安市深化亩均论英雄改革工作部署,对全市范围内除电力、燃气、给排水、垃圾焚烧、污水处理等民生环保公用事业企业外,所有工业企业及自然人工业户实施综合评价。综合评价结果划分为A、B、C、D类企业。对不同类别的企业将在用能、用地、排污、融资、奖评、监管资源要素配置上实施差别化政策,对规模以上D类工业企业及规模以上C类、D类工业企业(含自然人工业户)执行差别化电价管理。现将初步评价结果为A类、B类、C类、D类的企业,拟实施差别化电价管理企业名单予以公示,具体名单见市经信局网站查询(http://www.ruian.gov.cn/col/col11229197221/index.html)网页中法定主动公开内容的公告公示栏目,公示期为2023年10月8日-2023年10月12日。

针对差别化电价管理对象的具体措施如下:
一、对规模以上C类企业实施预警。
二、对规模以上D类企业、规模以上C类企业(含自然人工业户),其电价在现行《浙江省电网销售电价表》中相应电价的基础上,提高每千瓦时0.10元执行。差别化电价执行时间为2023年11月1日至2024年6月30日。

遗失

遗失池祿洋的辅警证一份,证件编号:FJ052405,声明作废。

瑞安市塘下镇大自然幼儿园债权债务登记公告

瑞安市塘下镇大自然幼儿园因自行解散,研究决定终止办学并注销登记,清算组已经成立。根据《民办教育促进法》《民办非企业单位登记管理暂行条例》和《浙江省财政厅浙江省教育厅关于印发浙江省民办学校财务清算办法的通知》文件规定,现向社会公告:为保护债权债务人的合法权益,在本公告首次见报之日(2023年9月15日)起45天之内(即2023年9月15日-2023年10月29日)向本单位申报债权。联系人:李文彤 联系电话:13806535569 地址:瑞安市塘下镇下潘中心路(上潘大楼地上1至2层) 特此公告。
瑞安市塘下镇大自然幼儿园
2023年10月8日